



Με προσωπικότητες από το χώρο της Οικολογίας είχε χθες συνάντηση ο πρωθυπουργός.

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ
18.3.2000

Τα κεντροαριστερά ανοίγματα του κ. Σημίτη

Του Γ.Σ. ΜΠΟΥΡΔΑΡΑ

Οι καθυστερήσεις στο μέγιστο του εκουγχρονισμού και της ανασύνθεσης του πολιτικού συστήματος βρέθηκαν χθες στο επίκεντρο της συζήτησης την οποία είχε ο πρωθυπουργός με αντιπροσωπεία της Πρωτοβουλίας Στελεχών της Ανανεωτικής και Δημοκρατικής Αριστεράς και της Οικολογίας, στο Μέγαρο Μαξίμου.

Υπάρχουν από παλιά οι γνωστές ιδέες και απόψεις του κ. Κ. Σημίτη, οι οποίες κωδικοποιούνται στον όρο «Κεντροαριστερά». Υπάρχει, κατά δήλωση προσωπικοτήτων που βρίσκονται στ' αριστερά του πολιτικού

προσφορά για ενεργό συμμετοχή προς αυτήν την κατεύθυνση. Φαίνεται, ωστόσο, ότι μέχρι στιγμής δεν υπήρξε πρακτικό αντίκρισμα, με κύριο ευθύνη —όπως λέγεται— της ηγεσίας του κυβερνώντος κόμματος.

Θα συνεχιστεί η προσπάθεια

Το θέμα επανέρχεται τώρα και είναι προφανώς δύσκολο να μη συνδυαστεί με λόγους προεκλογικής σκοπιμότητας.

Ωστόσο, ο πρωθυπουργός επιμένει να καταστήσει σαφές ότι την επόμενη τετραετία θα υπάρξουν εκ μέρους του συγκεκριμένες κινήσεις προς την κατεύθυνση της ανασύνταξης των δυνάμεων της Κεντροα-

«Είναι ανάγκη την επόμενη τετραετία να προωθηθεί ακόμα πιο αποφασιστικά η προσπάθεια εκουγχρονισμού»
Σημίτης με «πρωτοβουλία»

Την πεποίθησή του ότι στις εκλογές της 3ης Απριλίου θα κερδίσει μια νέα μεγάλη καναλική πλειοψηφία για τη στήριξη και ενδυνάμυνση του εκουγχρονιστικού προγράμματος και την πρόοδο της χώρας» εξέφρασε ο Κ. Σημίτης κατά τη χθεσινή συνάντησή του με το ιδρυτικό μέλος της «Πρωτοβουλίας Οικολογίας». Μετά τη συνάντηση οι εκπρόσωποι της κίνησης της Οικολογίας και δημοκρατικής Αριστεράς και της Οικολογίας, Ηλ. Ευθυμίου και Γ. Τσίμης δήλωσαν ότι «η αλληλεγγύη του κ. Σημίτη προς την επόμενη τετραετία ήταν ακόμη ο Ν. Διακουλάκης, Μυρσίνη Ζορμπά, Σ. Κωνσταντίνου, Ν. Λιονάρης, Σ. Λαλιός, Ν. Μοραβίτης, Γ. Μπόρας, Μ. Μοδινός, Α. Παπός, Π. Πλαγιαννάκος, Γ. Καρονάκης, Α. Τσακράκης».

γματικές θέσεις θα έπρεπε να τις λάβει η ΝΔ, η οποία προαφαιρείται να μην σπαστεί από τις ιδέες της ηγεσίας της Κεντροαριστεράς. Η ανάγκη συνδύναμης των δυνάμεων είναι αναμετρική. Η ανάγκη να μην σπαστεί η Κεντροαριστερά από τις ιδέες της ηγεσίας της Κεντροαριστεράς, η οποία προαφαιρείται να μην σπαστεί από τις ιδέες της ηγεσίας της Κεντροαριστεράς.

—υγιες κινήσεις πριν από παλαιότερες εκλογικές αναμετρήσεις, προκαλώντας την έντονη αντίθεση